## **ERRATUM**

Page 300. Scheme 6 (Structure 72) should read as above, and not as printed.